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The computing technologies promote the efficiency of mental activities in the studies. High 
technologies are of great importance in sport, as well. The improvement of mental level of the 
athlete’s development, the development of cognitive and creative qualities influences the spor: 
results.

Computing programs and computing technologies being technical means o f educa
tion develop in the process o f  studies that are why. They can influence the changes in the 
teaching methods as well as the study process on the whole.
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Сучасне українське суспільство переживає історичний етап переходу до нове: 
п ост ін дустр іальн о ї епохи, яку прийнято називати інф орм аційною . Стрімка 
інформатизація суспільства створює нові освітні стандарти, вимагає впровадженню 
сучасних технологій у сферу освіти. Ці процеси знаходять відображення у системі виніс 
освіти України. Сьогодні ми повинні бачити у фахівці з вищою освітою людину, ш: 
вільно орієнтується у світовому інформаційному просторі, має необхідні знання і навички 
для того, щоб зд ійсню вати  пош ук, опрацю вання і збереж ення інформ аш  
використовуючи сучасні інформаційні технології.

Інформатизація освіти означає зміну всієї системи навчання з її орієнтацією на 
нову інформаційну культуру, освоєння якої в деякій мірі може реалізуватися за рахунс - 
використання в навчальному процесі інформаційних технологій.

Державна національна програма „Вчитель” визначає провідні напрямки розвитку 
системи у  навчальний  процес прогресивних наукових концепції;
сучасних технологій і науково-методичних досягнень; модерш зація сггсгелг/гп/уготовл у  
педагогічних працівників; оновлення змісту і форм професійної діяльності педагогічних І  
працівників;-підвищення ролі вчителя у розвитку суспільства. Серед основних захожі. І 
спрямованих на виконання програми, є: здійснення комп’ютеризації навчальног: І 
процесу, забезпечення телекомунікаційними засобами доступу до мережі Інтернет. І  
впровадження сучасних інформаційних технологій навчання; забезпечення підготовка І  
майбутніх учителів до діяльності в умовах впровадження сучасних інформаційних І  
технологій.! 1]
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Сьогодні фахівцям практично у всіх сферах діяльності необхідні навики роботи з 
іедш е  даних, текстовими редакторами, уміння працювати в комп’ютерних сітках. 

Комп’ютерна революція торкнулася і системи освіти. Вчитель в сучасних умовах 
: єн бути грамотним як в своїй предметній галузі, так і в галузі нових інформаційних
се ззогій і методиці їх застосування.

5 Гершунський називає три основні чинники необхідності прискорення темпу 
і-отеризації освіти: “ 1) ґрунтований необхідністю істотного розширення масштабів 

■ззнззення якості професіональної підготовки фахівців різних галузей; 2) пов’язаний 
і  ■ дохідністю  вирішення завдань масової комп’ютерної грамотності; 3) пов’язаний з 

г — апніми потребами самої системи освіти, тобто використання інформаційних 
- - ;з :г ій  у сфері освіти і педагогічній науці.” [2, с.60].

Вчений називає чотири напрями, за якими можуть використовуватися комп’ютери 
іав чільному процесі:

Комп’ютерна техніка та інформатика як об’єкти вивчення.
1 Комп’ютер як засіб навчально-виховної діяльності.
‘ Комп’ютер як компонент системи педагогічного управління.
-  К омп’ю тер як засіб  п ідвищ ення еф екти вн ості науково-педагогічних  

досліджень. [2]
системі освіти персональний комп’ютер зайняв унікальне положення. З одного

-  став природним об’єктом навчального процесу, а з іншого -  цінним технічним 
м забезпечення загального процесу освіти. Отже, робота з програмним

ентарієм стає сьогодні невід’ємною частиною професійного становлення 
•ості вчителя.

; ХЮДОГ до професійної підготовки вчителя формується завдання -  істотно оновити 
г*зсг з урахуванням використання інформаційних технологій, включивши в них 

-теріал, який не встигає увійти до підручників. Для цього в розпорядження 
і повинні бути надані різноманітні засоби комунікації, включаючи електронну 

Інтсрнєт, за допомогою яких вони можуть спілкуватися один з одним, одержувати 
г. інформацію. Як і всі професіонали, педагоги повинні мати-можливість 
шювати свої навички, поновлювати знання і підтримувати професійні зв ’язки. 

: хгристання інформаційних технологій у сфері професійної освіти сприяє:
• з : пглсу ефективних форм організації занять;
• г>: зробці нових засобів, методів, технологій навчання;
• зесконаленню змісту освіти у відповідності з завданнями розвитку особистості 

з -змовах сучасного суспільства;
• : їзльшенню видів навчальної діяльності (вивчення комп’ютерних курсів, 

ж п ер тн и х  систем, мультимедіа технологій.)[3]
- -  гзягом всієї історії розвитку системи вищої освіти вчені та педагоги докладали 

зусиль для удосконалення навчального процесу вищої педагогічної школи. 
—ггання професійної підготовки майбутніх вчителів на різних етапах розвитку 
: н .тлювались у працях А.Алексюка, Ю. Чабанського, В. Кузя, І. Підласого, О. 
М Ш кіля. П роблеми підвищ ення квал іф ікац ії вчителів і способи її 
ення досліджували С. Гончаренко, А. Дьомін, В. Кравець, Н. Никало. У своїх 

: - нях Б. Герш унський, О. Єрш ов, Ю. М аш біц розробляю ть теорію  
ш навчального процесу. Питаннями підготовки вчителів початкових 

Езнтелів гуманітарних предметів до використання комп’ютерних технологій 
2 Гунько, Л. Панченко, О. Бахтіна, Ю.Машбіц. Загальні питання формування
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комп’ютерної грамотності та інформаційної культури педагога розглядаються у працях 
А. Бабенко, О.Єршова, М. Жалдака, Є.Маргуліза, Ю. Машбіца. Методика використання 
комп’ютера у школі, принципи та прийоми навчання розкриваються в роботах Р 
Вільямса і К.Макліна, Й. Ривкінда.

Проблеми удосконалення професійної підготовки фахівців у галузі фізичногс 
виховання і спорту досліджували Г. Бабушкін, В. Григоренко, І.Наумчук, А. Цьось. Б 
Ш иян, Ю. Ш кребтій. На даний час в теорії фізичного виховання здійснюється 
інтенсивний пошук нових сучасних засобів у підвищенні ефективності шкільног 
фізичного виховання. На думку ряду вчених, щирокі можливості у вирішенні даног: 
питання лежать у використанні комп’ютерних технологій. Аспекти комп’ютеризаи 
процесу фізичного виховання вивчали О. Грицай, М.Лук’яненко, Н.Наумова, П.ПетроБ. 
Р.Раєвський, О. Скалій, В. Ш андригось, В. Ш аповалова. В Україні питанням:.; 
програмного забезпечення фізичної культури та спорту займаються наукові центри е 

Києві, Харкові, Одесі, Рівному та інших містах.[5] Розробляються комп’ютери: 
програми, мультимедійні підручники.

При аналізі соціального замовлення на підготовку фахівця необхідно врахувати 
значення інформатизації, пов’язаної з процесом переходу до інформаційного суспільств_ 
яке характеризується переміщенням центру ваги на повне використання інформації; 
всіх видах людської діяльності. Не винятковою є і галузь фізичної культури і спорт 
Все це ставить принципово нові завдання перед науково-педагогічним стилем мислення 
перед інформаційною культурою педагога, висуває нові вимоги до інформаційній 
технологій навчання, матеріально-технічного і методичного забезпечення навчальног; 
процесу, форм і методів підготовки фахівців з фізичної культури і спорту. [4]

Важливим завданням використання сучасних інформаційних технологій в систем 
підготовки фахівців у галузі фізичної культури і спорту є програмно-методичне 
забезпечення. Тут тільки розпочинається робота зі створення і впровадження е 
навчальний процес дидактичних матеріалів, підготовлених на основі сучасних 
інформаційних технологій.

Основними шляхами використання інформаційних технологій у  підготови. 
фахівців галузі фізичної культури та спорту варто вважати такі:

• на лекційних і практичних заняттях (електронні підручники, навчальні 
програми);

• пошук і обробка інформації на основі Інтернет-технологій;
• створення \¥еЬ-сторінок;
• тестування та перевірка знань студентів (за допомогою тестів та контролюючі:--, 

програм);
• самостійна робота студентів в комп’ютерних класах та на домашньому 

комп’ютері;
• оцінка на основі фізіологічних показників та особистісних якостей стан: ■ 

здоров’я, біологічного віку, розрахунки ризику до певних захворювань; оцінім 
патологічного індексу школярів, психологічних якостей (за допомого:-: 
діагностико- консультативних програм);

• використання інформаційних технологій в процесі викладання різних дисциплн- 
(при цьому комп’ютер виступає як засіб навчання);

• проведення наукових досліджень (написання магістерських, дипломних та 
курсових робіт);
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• розрахунки, обробка результатів експериментальних досліджень;
• організація дистанційного навчання;
• обмін інформацією (електронна пошта (e-mail), системи відеоконференцій). 
Невирішених проблем, пов’язаних з запровадженням інформаційних технологій

у . :  гру фізичного виховання ще багато. Однією з них є підготовка майбутніх вчителів 
і  чяої культури до використання комп’ютерних технологій. Ця проблема, ми 
шежзємо, є важливою, бо інформаційні технології ефективні настільки, наскільки готові 
ж використання педагоги.

Таким чином, великі можливості засобів інформаційних технологій у галузі 
к ж ч н о го  виховання та недостатня готовність майбутніх вчителів фізичної культури 
Ж  р  використання обумовили вибір теми дослідження „Підготовка майбутніх вчителів 
І Ь рчної культури до використання інформаційних технологій”.
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COMPUTERIZATION OF EDUCATION AND TRAINING 
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r_bject of computerization of education and usage of informational technologies in the 
-ytruction is investigated in the given article. The issue of applying of informational 

in the field of physical culture and sport, as well as in training future teachers the 
r : : pedagogical activities is of great importance.


